

Referat for bestyrelsesmøde i grundejerforeningen for Ørbækgård område 6

Dato: 23. januar 2007

Tilstede: Allan Olesen/603, Jes Holm/639, Asbjørn Munkedal/637, Morten Westmark/624 og Thomas Lunding/618

Forhindret: Per Jensen/621 og Niels Rosenberg/606

Referent: Jes Holm

1. Status på igangværende arbejde (Niels og Morten)

Niels går til kommunen med aftale om vedligehold af dræn mv.

Intet nyt fra Morten omkring fejldimensioneringen af gulvvarme på toiletter i område 4.

2. Generalforsamling

Afholdes onsdag den 2. maj 2007 kl. 19:30. Lokale på Kammerrådensvej 15.

3. Regnskab (se vedlagte udkast)

Ser fornuftigt ud med mindre overskud.

Bemærk væsentligt øgede renteindtægter pga. ny bank.

4. Eventuelt

Allan beder Den fælles grundejerforening om at henvende sig til kommunen omkring opstilling af større aviscontainer ved område 5.

Allan vil desuden opfordre Den fælles grundejerforening til at skifte til en bank, der giver renter.